
Wer wir sind:

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team

sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle

Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Elektroniker Betriebstechnik (m/w/d) öffentlicher

Dienst im Raum Bremen

(12223)

 Standort: Bremen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche

 Gehaltsspektrum: 18,62 - 20,79 Euro pro Stunde

Ihr neuer Arbeitsplatz?

Für unseren Kunden in Bremen suchen wir für einen langfristigen Einsatz

einen Elektroniker(m/w/d) für den öffentlichen Dienst

Die Aufgaben:

Sie übernehmen die Wartung und Reparatur der elektrischen Anlagen auf dem

Gelände

Sie führen regelmäßige Prüfungen gemäß UVV, VDE und Arbeitsschutzbestimmungen

durch

Setzen Um- und Erweiterungsarbeiten an den elektrischen Installationen um

Begleiten die Ausbildung der Elektroniker und Elektronikerinnen in unserer Werkstatt

und führen auch mal praxisnahe Lehrgänge durch

Sie stehen den Nutzern (m/w/d) und den Haustechnikern (m/w/d) mit Rat und Tat bei

elektrotechnischen Problemen zur Seite

Ihr Profil:

Sie haben eine erfolgreich abgeschlossene Ausbildung als Elektroniker (w/m/d) für

Betriebstechnik oder eine vergleichbare Qualifikation

Fundierte Kenntnisse im Aufbau und der Installation von elektrotechnischen Anlagen,

einschließlich Verteilungs- und Beleuchtungssystemen.

Praxiswissen in der Installation, Wartung, Reparatur und Prüfung von

elektrotechnischen Anlagen, Maschinen und Geräten

Gute Kenntnisse in der Sicherheitsüberprüfung elektrischer Anlagen und

Betriebsmittel nach DGUV Vorschrift 4

Erfahrung in der Ausbildung und Freude an der Arbeit mit jungen Menschen

Teamfähigkeit, besonders in der Ausbildungswerkstatt 

Erfahrung in der Programmierung mit elektrotechnischer Software (z.B. SPS-

Programmierung, Siemens LOGO! und Gebäudeautomation)

Was Sie erwartet:

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Eine gute Bezahlung nach Tarif des öffentlichen Dienstes 

Gute Übernahmemöglichkeit durch unseren Kunden

Sie erhalten eine ausführliche und individuelle Einarbeitung in Ihr neues Arbeitsgebiet

Flexible Arbeitszeiten (Rahmbedingungen müssen berücksichtigt werden)

Sie können sich vorab den Arbeitsplatz anschauen, die Mitarbeitenden, Vorgesetzten

und das Unternehmen kennenlernen 

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thorsten Kesting

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 -18

E-Mail: BewerbungHB@hanfried.com

 

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit

Tarifvertrag: GVP Tarif

Impressum

https://hanfried.com/impressum/

